В Чувашской Республике бывший директор мясокомбината признан виновным в невыплате заработной платы, неисполнении обязанностей налогового агента и неправомерных действиях при банкротстве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору ООО «Чебоксарский мясокомбинат». Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев подряд), ч. 1 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента) и ч. 2 ст. 195 УК РФ (неправомерные действия при банкротстве). Следствием и судом установлено, что с сентября 2012 по ноябрь 2013 года в городе Чебоксары руководитель мясокомбината длительное время частично или полностью не выплачивал заработную плату свыше 100 работникам предприятия на общую сумму свыше 3 миллионов 200 тысяч рублей, хотя возможность погашения долгов перед сотрудниками предприятия имелась. С ноября 2011 по сентябрь 2012 года он с целью извлечения дополнительной прибыли для организации не исполнил обязанности налогового агента по перечислению в бюджет налога на доходы физических лиц на общую сумму свыше 4 миллионов рублей, но выдал фирме, владеющей 100 процентами доли в уставном капитале мясокомбината, займы на общую сумму 8 миллионов 400 тысяч рублей. Это было сделано из стремления приукрасить действительное финансовое положение возглавляемого предприятия. Кроме того, в октябре 2012 года, предвидя предстоящее банкротство мясокомбината, поскольку кредиторская задолженность мясокомбината превышала 278 миллионов рублей, злоумышленник неправомерно удовлетворил имущественные требования одного из кредиторов этого предприятия, реализовав ему имущество мясокомбината на общую сумму свыше 23 миллионов 700 тысяч рублей, что привело к уменьшению конкурсной массы на эту же сумму и причинению крупного ущерба другим кредиторам предприятия. Осужденный свою вину в содеянном полностью признал, ходатайствовал перед судом о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного разбирательства. Приговором суда бывшему директору ООО «Чебоксарский мясокомбинат» назначено наказание в виде штрафа в размере 450 тысяч рублей.

24 Июля 2014

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/603994



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации